



Завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении депутата совета сельского поселения, обвиняющегося в мошенничестве

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении депутата совета Забойского сельского поселения Владимира Слюсаренко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере). Следствием установлено, что Слюсаренко с целью извлечения выгод и получения прибыли от использования объектов федеральной собственности учредил общество с ограниченной ответственностью «Фирма «Кара Кубань». Затем зарегистрировал его по юридическому адресу объявленного банкротом и находящегося в стадии конкурсного производства федерального государственного унитарного сельскохозяйственного предприятия «Светлый путь», умышленно не согласовав свое решение с конкурсным управляющим и собранием кредиторов предприятия. Не имея полномочий на использование федерального имущества, Слюсаренко с привлечением подрядных и принадлежащих ему организаций произвел ремонтно-восстановительные работы на мелиоративной рисовой оросительной системе, расположенной на земельном участке сельскохозяйственного назначения, находящегося на праве постоянного (бессрочного) пользования у указанного предприятия. Общий объем затрат заказчика данных работ - ООО «Фирма «Кара Кубань» - составил более 4, 5 млн. рублей. С целью незаконного возмещения расходов, понесенных ООО «Фирма «Кара Кубань», Слюсаренко разработал схему хищения денежных средств в виде компенсации (субсидии) 50% затрат ООО «Фирма «Кара Кубань» на ремонтно-восстановительные работы, выплачиваемой сельскохозяйственным товаропроизводителям. Для этого он использовал подложные документы, подтверждающие принадлежность мелиоративной оросительной системы ООО «Кара Кубань», которые были представлены в департамент сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края. Денежные средства в сумме свыше 2, 3 млн. рублей были перечислены департаментом сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края на расчетный счет ООО «Фирма «Кара Кубань». Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633396>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
